
**Valamennyi budapesti közép fokú
köznevelési intézmény vezetője részére**

ikt. szám: 30/66-8/2021

tárgy: Csúsztatott iskolakezdés bevezetése

Tisztelt Intézményvezető Asszony / Úr!

A járványhelyzetben bevezetett korlátozások fokozatos feloldása és a jelenléti oktatás újraindulása ismét rávilágít arra, hogy mennyire fontos, hogy életmódunk, és ezen keresztül a közlekedési szokásaink megváltoztatásával csökkenjen a zsúfoltság a közösségi közlekedésben és az utakon egyaránt. Budapesten egy átlagos munkanapon több mint 4 milliószor veszik igénybe az utasok a főváros közösségi közlekedési szolgáltatásait. Az utazások egy jelentős része kifejezetten a munka-, illetve az iskolakezdéshez kapcsolódó időpontokban történik, így a köznevelési intézmények működési rendje alapvetően befolyásolja az utasforgalom időbeli alakulását.

A járványhelyzet rámutatott arra, hogy mind a jelenlegi vírusterhes időszakban, mind a megszokott életvitel újraindulásával fontos igény a minél kényelmesebb és zsúfoltságmentes utazás a járműveken. A mobilitási igények időben történő elnyújtásával, a csúcsidőben való utazások egy részének későbbi, nagyobb szabad kapacitással rendelkező időpontba történő áthelyezésével a legforgalmasabb időszakokban csökkenthető a járművek utasterhelése, és mind a változatlan, mind az új idősávban utazók számára komfortosabb utazás biztosítható a fővárosi járatokon.

A BKK felmérései alapján a reggeli csúcsidőszakban az utasok több mint 40 %-a diák, akik közül a többség önállóan utazik a közösségi közlekedési járatokon. Éppen ezért a főváros részéről még tavaly nyáron kezdeményeztük, hogy a jellemzően önállóan közlekedő, 14 évnél idősebb tanulóknak, illetve a felsőoktatási hallgatóknak reggelente később kezdődjön a tanítás. A témában számos fórumot tartottunk az érintettek bevonásával, amelyeken kezdeményezésünk kedvező fogadtatásra talált.

Ehhez kapcsolódóan a BKK főbb járatain 2020 szeptembere óta a reggeli csúcsidőszakot 9 óráig meghosszabbítottuk, így a csúsztatott iskolakezdés bevezethetősége, a későbbi utazások lehetősége azóta is biztosított.

Fentiek alapján kérem szíves közreműködésüket abban, hogy a következő tanévre vonatkozó csengetési rend kialakításakor az általánosan alkalmazott 8 óra körüli iskolakezdési időpontot helyezték át a fél 9 és 9 óra közötti időszámba, amely intézkedés mind a tanulók, mind a köznevelési intézmények dolgozói számára nagyobb távolságtartásra is lehetőséget adó, kényelmesebb utazást biztosíthat a BKK járatain.

Budapest, 2021. május 11.



Tisztelettel:


Karácsony Gergely
főpolgármester